

## 小记者·作家摇篮

## 周口直映教育学校小记者作品选登

## 冰箱的自述

小记者:陈佳莹 编号:172487  
周口直映教育学校五年级作文班

我是一台电冰箱。你瞧,我的身体是长方体的,身高比小主人还要高一头呢。我穿着乳白色的外衣,像一位白衣天使,稳稳地站在墙角,给人一种文雅、清新的感觉。

我是双开门的。打开上层冷藏室的门,就可以看到一个特殊的装置——除臭器。它靠着箱壁四四方方的,就像一个小盒子。听小主人说,它能够利用高压发电管激发空气产生一种消毒气体,把冰箱里遗留的异味和霉菌除掉,避免残留物二次污染,因此放在这里的瓜果蔬菜都能保鲜,不会变质。下层呢,当然是冷冻室了。只要你把把手一拉,一股冷气

就能扑面而来。冷冻室的容量非常大,一共有四个抽屉呢。抽屉的大小差不多跟普通写字台的抽屉一样大。这里可以放鸡、鸭、鱼、肉等,还有小主人最喜欢吃的雪糕冰淇淋呢!自从有了我这台多功能电冰箱,就算在炎热的夏天,小主人只要从我的肚子里取出饮料和雪糕,顿时就会感到丝丝凉意。

小主人非常爱惜我。只要她一有空,就会拿着抹布在我的身上擦了又擦,直到把我擦得洁白如雪,一尘不染。我的质量也很好呢,用上十几年都不会坏。只要主人好好保护我,不让我的“器官”坏死,我甚至可以用上几十年呢!

其实,在我的冰箱家族里成员还有很多呢,有身材魁梧的大哥和小巧玲珑的小妹妹。我相信,随着科学技术的发展,我还会有很多更好的兄弟姐妹出生呢!

辅导老师:尤燕平

## 参观伏羲庙

小记者:史林凡 编号:172499  
周口直映教育学校六年级探究班

国庆假期,我和妈妈一起参观了孟津伏羲庙。

我们顶着烈日来到伏羲庙前,看见一大群人坐在树荫下津津有味地看戏。在高高的戏台上,表演者正在投入地大声演唱。我一句也听不懂,妈妈告诉我,他们在“吼”秦腔。

走进庙门,映入眼帘的是两排高大的苍柏。绕过苍柏,我们来到了伏羲正殿。伏羲是

华夏民族的人文始祖,位列三皇之首。伏羲是人面蛇身,龙的传人由他而来。在殿的中央,伏羲身穿草衣,手持太极图,两眼望着前方,挺身端坐。我怀着崇敬的心情,向伏羲雕像拜了三拜。在伏羲正殿的四壁上画满了壁画,记述了当时的生活情况。穿过正殿,我们来到了太极殿。在这里,给我印象最深的是龙和凤这两块木雕,据说已有500年历史,是国家一级文物。太极殿的后面是博物馆,博物馆里有3个巨大的根雕,其中一根像巨龙。

由于时间原因,我们恋恋不舍地离开了伏羲庙。通过这次游览,我知道了我们为什么叫龙的传人。

辅导老师:尤燕平

## 鸡蛋浮起来了

小记者:苑博文 编号:172477  
周口直映教育学校四年级作文班

今天在作文课上,老师拿出一个装满水的杯子,杯子的水底静静地“躺”着一个鸡蛋。看到这,大家心里都产生了一个疑问:今天老师要干什么?

接下来,老师问同学们:“你们谁有办法让鸡蛋浮在水面上?”同学们思考了一会儿,有的说用筷子拨,有的说用勺子舀,把鸡蛋弄到水面上,这多简单呀!老师按照同学们的办法,一一试过发现,鸡蛋虽然被捞出了水面,但是过了一会儿,它就会再一次沉下去。这时候同学们你看看我,我看你,眼睛里都充满了疑惑。

看到同学们没有什么好办法,老师没说话,只是笑眯眯地从讲台上拿出一袋海盐。

同学们立刻七嘴八舌地问了起来:“老师,你拿海盐要干什么……”老师说:“我只要在杯子里加入海盐,奇迹就会发生。”为了验证老师的说法是否正确,同学们半信半疑地盯着老师的一举一动。

开始往水里放盐了,只见老师先往水杯里放一大勺盐,接着用筷子慢慢地搅拌,这时鸡蛋就好像躺在雪地里呼呼大睡的雪孩子一样,一动不动。看到鸡蛋没什么动静,老师又用勺子挖了一大勺盐放进水杯里,用筷子再次搅拌,可鸡蛋还是一动不动,真是个懒娃娃。老师不着急,第三次把一大勺盐放进杯子后,拿起筷子再次搅拌,正在这时奇迹真的发生了:鸡蛋就像一艘潜艇慢慢地从水底浮了起来。我和同学们都惊奇地说:“鸡蛋浮起来啦,鸡蛋浮起来啦。”

通过这次实验,老师告诉我们,盐水比清水的浓度大,所以浮力也更大,这就是鸡蛋在清水里要沉睡在水底,在盐水里却可以漂浮在水面上的原因了。

辅导老师:尤燕平

## 一次语文考试

小记者:李佳豪 编号:172473  
周口直映教育学校五年级作文班

星期二上午,我们进行了语文测试。

考试开始了,老师把试卷发下来,让同学们先填写上自己的班级、姓名、座号等。我写完这些,瞄了一眼试卷上的题,心里就像喝了蜜一样美滋滋的。因为我发现试卷上的题太简单了。

正当我得意洋洋地写着的时候,最后一道小题难住了我。我感觉自己现在的心情就像一辆正在快乐行驶着的小轿车,突然没油了似的。我心里着急得很,一直在想该怎么办呀,该怎么办呀。这时我想起了妈妈对我说的一句话:如果你看到不会做的题,可以静下心来认真想一想。如

果实在想不起来的话,那就不要浪费太多的时间,赶紧去写接下来的题。等把所有题目都写完了,再回过来头想一想这道题就好了。

我不敢在这道题上浪费太多时间,要抓紧时间写后面的题了。写着写着,我竟然看到了前面那道不会的题的答案了。我心中不禁一阵窃喜,赶紧把前面那一道题写完整了。这时我心里顿时一阵轻松,就感觉好像得了大奖一样。

紧接着我继续写下面的题,作文写得也很顺手。语文考试顺利结束,我高高兴兴地回家了。

过了几天,终于到了出成绩的时候,我很紧张,紧张得浑身都在发抖。成绩出来了,没想到我竟然考了96分,这是我最好的成绩了。我现在就想让自己插上翅膀,赶紧飞回家把这个好消息报告给妈妈。

辅导老师:尤燕平

## 葡萄树

小记者:袁聿彤 编号:172459  
周口直映教育学校五年级作文班

我家三楼种着两棵葡萄树。它们是去年奶奶种在三楼大花盆里的,今年已经长得很快。葡萄树的树干非常粗糙,尤其是春天没长叶子的时候,光秃秃的就像是一对扫把兄弟!

二三月份的时候,葡萄树开始发芽了。一个个小芽嫩嫩的,绿绿的,就像一个个好奇宝宝似的,探出毛茸茸的小脑袋,非常可爱!

又过了半个多月,葡萄树的叶子展开了,嫩绿嫩绿的,小小的,比小婴儿的手掌还

小呢,真可爱!叶子旁边还有白白的丝,据说是葡萄须。顶端还弯弯的,卷卷的。

一段时间过去了,叶子变得更大了,颜色也更深了。我仔细看了一下,发现叶子里面有一串串跟小蚂蚁大小差不多的小葡萄,它们也是绿色的,还带有淡淡的黄色,就像一个个翡翠珠镶嵌在绿叶中间,还像一双双小眼睛。真希望它们快些长大啊!

现在已经是6月底了,叶子长得比我的手掌还要大呢,远远看去,竟然也变得郁郁葱葱了。隐藏在绿叶中的小葡萄也长得更大了,就像一个个的玻璃球倒挂在那里,真漂亮!这时再看整棵葡萄树,完全不像以前那把“扫把”了,变成了如今的绿色“大伞”!

虽然,现在的葡萄还没有成熟,但是我相信,等将来葡萄成熟的时候,肯定会特别甜!

辅导老师:尤燕平

## 有趣的海豹表演

小记者:赵培津 编号:172456  
周口直映教育学校五年级作文班

今天,我去了海豹馆,看到了有趣的海豹表演!

海豹有着一身黑得发亮的皮肤,就像刚从煤炭堆里走出来一样。一个像皮球一样的大脑袋,前端是一个尖尖的鼻子。鼻子上面是两颗黑黑的眼睛,就像两颗黑珍珠似的。嘴巴小小的,跟它庞大的身体比起来似乎有些不协调。粗粗的脖子直接将头部和身体连接了起来,因为脖子长得实在太粗了,感觉就像是没有脖子似的。脖子下面是两只又大又扁的“手”。这两只“手”的作用非常大,既可以在水里游泳,又可以在地上走路,一物两用,厉害吧!海豹身体的最末端是一把大扇子一样的大尾巴。这就是可爱的小海豹了!

海豹的表演更是活泼有趣!它先是用它的两只“大手”扶着地,笨拙地来到表演台,

然后向后扭扭头,好像在说:“哎呀,我的小伙伴呢?”逗得我们忍不住哈哈大笑。后来,它一只“手”摁在地上,侧着身子,把另一只“手”高高地举起来,还朝着观众席晃了晃,好像在和我们打招呼:“你们好,观众朋友们,大家好啊!请看我的精彩表演吧!”说完,它就纵身一跃跳进水里,身体和尾巴就飞快地摇摆起来,在水里自由自在地游来游去,还时不时地探出头来。过了一会儿,估计是游累了,它又爬上了表演台。这时,饲养员突然扔出了一个球,海豹立刻跃起身子准确无误地把球接住了!更奇妙的是,为了不让球掉下来,海豹的身子和头就只能左右摇摆着,一刻不能停下来。看到这,我觉得海豹就是天生的杂技演员。

接下来,从后台走出了两只海豹。它们慢慢来到表演台,找好位置,面朝观众,竟然毫无预兆地有规律地“唱”起歌来。我又觉得它们就是为这个舞台而生的歌唱家,而且是正经的“海豚音”呢!

在观众的掌声中,表演慢慢落下了帷幕!

辅导老师:尤燕平

## 书——快乐的源泉

小记者:巴正晗 编号:172490  
周口直映教育学校五年级作文班

每个人都有自己的爱好,而且每个人的爱好都不一样。有的人喜欢跳舞,有的人喜欢体育活动,有的人喜欢……我的爱好却偏偏很特殊,那就是读书。我为什么喜欢读书呢?因为书能让我看到世界各地的景色,书能让我懂得很多的知识与道理,最重要的是,在我看来书就是——快乐的源泉。

“快上屋睡觉,别看了,明天有时间了再看!”妈妈说完,便顺手把灯一关,整个房间瞬间变成了黑乎乎一片。哎,妈妈总是这样,非要等到人家看到精彩的地方,不让看了。我看书是好事儿,你凭什么不让我看!所以,我今天就想到一个好办法,你不让我读,

我就不会偷偷地读啊!

于是,我乖乖地上楼,和妈妈说了声晚安后,走进自己的房间。过了大概半个小时,我悄悄地打开门,蹑手蹑脚地来到妈妈的房门前,顺着缝隙往里看,看到爸爸妈妈都沉浸在睡梦中了,赶紧走回我的书房,拿起我刚刚没有看完的书,接着又悄悄地回到我的房间。蒙上被子,打开手电筒,翻开书,一页、两页……我像一匹饿狼似的贪婪地读了起来。读着读着,我就忘记了时间。突然,门“咚”的一声被推开了,灯紧接着也亮了,我身上的被子也被无情地掀开了。我来不及看是谁,就听到妈妈的声音已响起:“你怎么这么不听话?你怎么可以欺骗妈妈?你还想不想要你的眼睛了……”妈妈的唠叨声持续了大概一个钟头,反正我觉得挺漫长。

像这种剧情,在我家里经常上演。虽然每次被妈妈训斥,但是我依然觉得很快乐,因为书就是快乐的源泉。辅导老师:尤燕平

